

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

香港文匯報訊 一連15場《汪明荃45美麗娛樂世界》前晚於新光

戲院首演，獲樂易玲一家、何韻詩、王祖藍與女友李亞男

及曾華倩等人捧場，場外也擺滿由劉德華、謝霆

鋒、張敬軒、郭炳湘夫人、梁乃鵬等所送

的花籃，全場座無虛席。事前阿姐

表明會跟歌迷有近距離接觸，誰知原來幾近是

「零距離」，阿姐破天荒在觀眾席中央現

身跟觀眾握手才上台！雖然

入行多年，但她坦言仍在等待

一個好角色出現。

汪明荃「零距離」接觸歌迷 向樂易玲自薦 等好角色出現



阿姐精選過去45年的事業生涯中，最值得回味的獎座。



阿姐以一身紅色打扮與舞蹈員大跳 Gangnam Style。



阿姐破天荒在觀眾席中央現身跟觀眾握手才上台唱歌。

汪明荃開場表示，她入行45周年，這是個特別日子，所以也挑選了特別場地，希望稍後獻唱的歌舞，大家都會喜歡。說罷阿姐就脫去黑色外套，化身成百老匯歌手載歌載舞，穿起閃片低胸連



完場後，樂易玲、王祖藍、李亞男、曾華倩、江欣燕、何韻詩等分別到後台祝賀阿姐演出成功。

身裙配上吊帶絲襪，阿姐性感地扭動身體，明顯是寶刀未老，隨後她再於台上換裝，以一身高貴打扮獻唱多首經典金曲，其間有歌迷趁機獻花，阿姐便說：「我希望待會兒一起送吧，不過你拍到照片沒有？要知道那張合照是最重要。」其後，阿姐以一身黑色短褲性感造型大跳Fox舞蹈，並唱出多首金曲及電視劇主題歌曲。演唱會亦播出短片，由多位名人講述對阿姐的感覺，包括：陳豪、馬國明、楊怡、曾志偉、古明華、福祿壽等，其中以王祖藍說：「阿姐出道45年都不用拉臉皮及打botox都係咁靚！」最為搞笑。

為了加強與觀眾互動，阿姐在其中一個環節，更踏上4尺高的搖臂升高台唱歌，她笑言站在高處有一點兒驚慌，請觀眾拍掌支持

她。其後以一身紅色打扮作勁歌熱舞，演唱首本名曲《熱咖啡》及《迷人Pink Lady》，之後更與舞蹈員表演大熱舞蹈《Gangnam Style》騎馬舞，令全場氣氛推至最高點。阿姐又表示，在以前拍片初劇時遇到很多好對手，她對出席觀賞的樂易玲笑說，她還在等待一個好的角色。

樂易玲否認林峯是契仔

此外，被問到有傳因林峯、徐子珊失落獎項而扭計罷拍劇集，樂易玲強調，這是傳媒所寫而已，林峯並沒有扭計，月底亦會返港，明年都已安排拍攝新劇。問到可有安慰對方？樂易玲卻反問為何，說到就連粉絲也叫他離開TVB？樂易玲坦言沒跟對方通過任何電話，其實在每個頒獎禮上，大家也想像獎，拿不到當然失望、失落，過一回便好，暫時是不好意思打擾對方。惟傳媒指林峯是其契仔？樂易玲突然劃清界線說：「他怎會是我契仔？(那應是親生仔才對！)我兩個親生仔就在裡面，想奪視帝是應該的，要知道拿了視帝就升價百倍，明年努力吧！」談到有指林峯會於勁歌頒獎禮上連獲兩大獎以作安慰？樂易玲坦言，別說得TVB這般兒戲，暫時未開會也不知哪首歌入圍，留待去問音樂組較好，自己則僅是百萬票中的一分子。笑問可能是因她沒參與，林峯才沒獎？樂易玲認為這對TVB很不公平，大家都想得到公平對待，其實賽果都是意料中事。

「寶麗金三小花」重聚騷性感 湯寶如為「5蚊雞」罵阮兆祥

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 闊別舞台多年的湯寶如，前晚初踏紅館舉行「20年零一夜」演唱會，更邀來黎瑞恩和劉小慧擔任表演嘉賓，重現「寶麗金三小花」的經典組合。湯記和退隱幕前多年的小慧罕有露出「事業線」性感示眾；演出期間，湯記更為「5蚊雞」大罵阮兆祥。

湯記在台上施展渾身解數，又唱又跳，其間她穿上谷胸閃爆婚紗，跟男舞蹈員大跳辣身舞，更大摸對方的大脾跟跨下位置，意識大膽，其後又來個「倒豎葱」動作，贏得粉絲不少掌聲。最難得是昔日「寶麗金三小花」重現舞台，三人合體演繹歌曲《友共情》。雖然三人久沒同台，但仍見默契十足，在台上又忍不住互擁，珍惜同台機會。

另一嘉賓阮兆祥與湯記合唱《一起真的不易》，祥仔更大爆當年湯記「cheap雞」趣事，他笑說：「因為要拍偷拍鏡頭，我向外國客人推銷稱Pretty, Pretty, very cheap! She's very Cheap,\$10 only! 沒想到客人還是要手擰頭，我就話\$5,She's the cheapest!」因而令湯記靚足一星期，湯記說：「當然生氣，你要我做雞？更

是\$5雞，你看他多衰！」壓軸嘉賓草蜢和湯記合唱，掀起全晚高潮。

黎瑞恩慘成滾地葫蘆

至於舞台設計，則有一條長樓梯，黎瑞恩不慎「中招」跌倒，慘成滾地葫蘆，前車可鑑，湯記今晚都步步為營，每次落樓梯都要工作人員扶持，她說：「這條樓梯真的好可怕，因為我畏高，麻煩派個男人來扶一扶我，大家有所不知，樓梯有很多陷阱。」到了尾聲，湯記感觸灑淚：「之後不知還有否機會同大家見面，有可能之後我會消失，2013年再出來唱歌，你們會支持嗎？」湯記在完禮後接受傳媒訪問時一臉憂心，原來正為小慧跌倒而擔心。湯記透露男友和兒子都有低調捧場，問到會否結婚來慶功？她表示不會，覺得不一定要結婚，最重要是大家開心。湯記更有意繼續唱歌，但不想受合約束縛。



湯寶如(中)邀來黎瑞恩(左)和劉小慧(右)擔任表演嘉賓，重現「寶麗金三小花」的經典組合。



草蜢和湯記合唱，掀起全晚高潮。

亞視發聲明：培訓班非國民教育

香港文匯報訊 對於近日亞視被指有五名藝人因缺席培訓班而遭解僱，亞視昨日發表聲明回應：「演藝訓練計劃不是國民教育，大可不必政治化，歡迎所有的同行來亞視旁聽交流指導，了解情況後再發表意見，以免被利用。」

鍾鎮濤父女檔演出

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鍾鎮濤(阿B)和愛女鍾懿昨日以父女檔演出溫真銀，阿B則以聖誕禮物回報愛女，小小年紀的鍾懿充滿善心，希望把賺來的錢幫助有需要的人。為配合聖誕氣氛，鍾懿頭上結上綠色蝴蝶和穿皮褲，阿B就穿上綠色外套，更特地穿回20年前駕駛電單車的皮褲，媽咪范姜便在台下默默支持。鍾懿表示：「皮褲是媽咪送的聖誕禮物，平時衣着由自己去選，上台表演的話，媽咪便幫我揀衫，怕我穿得太Casual。」對於爸爸當日的打扮，鍾懿豎起手指讚Good，逗得阿B很開心。阿B在乖女面前，就像變成配角，他笑說：「我是她助手，但這次出騷都有酬勞，已給我充公，用來買聖誕禮物給她。」鍾懿希望把賺到的錢捐給內地山區小朋友和有需要家庭，問她會否再去探訪？她表示未知，但不怕辛苦，有次叫工人拿餅乾也是想送給當地小朋友。問她有否教妹妹唱歌？她即說：「經常在家教她唱，不過近日妹妹發燒，周身骨痛，也希望兩姐妹一起表演。」說到曾志偉的「掌摑」風波，現正保釋候查，阿B表示也知此事，但之前不在港，不太了解詳情，也未聯絡對方，總之希望他沒事。



鍾鎮濤和愛女以父女檔演出，媽咪范姜(右小圖)在台下支持。

阿倫笑梁繼璋餓瘦兒子

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 譚詠麟(見圖)前晚擔任《華仁一家2012音樂會》表演嘉賓為華仁書院籌款，得到華仁舊生的鼎力支持，拉姑、陳國強及馬詩慧等也有來捧場。阿倫甫出場即帶來全場高潮，不少觀眾都走到台前拍照，阿倫大讚華仁人才輩出，在各個範疇都有傑出人士。阿倫全晚獻唱多首經典金曲，其中與小朋友合唱團合唱時，他特意挑選一肥一瘦小朋友，個子矮小的朋友原來是DJ梁繼璋的兒子，阿倫即揶揄梁不給飽飯小朋友吃，引得全場大笑。此外，王敏德與兒子也有上台父子合唱，太太馬詩慧與剛回港放聖誕假的女兒有來捧場。馬詩慧笑言女兒今次回港未短留多久，因機票緊張仍未訂到機票離開，可有更多時間陪她，而女兒就表示在外國讀書頗辛苦，暫時也是單身沒拍拖，返港第一個感覺是弟弟長高很多，差不多已跟她平排。



苟芸慧明年組處女樂隊

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 苟芸慧昨日與梁烈唯出席商場《大富翁華麗聖誕盛會》活動，苟姑娘表示明年有意與好友鍾嘉欣、李亞男、岑麗香及王君馨等夾band唱歌，由於成員都被封為圈中「處女」，苟姑娘即被取笑樂隊名字要改叫Miss Virgin (處女樂隊)。聖誕期間苟芸慧表示要在工作中度過，她希望工作完成後可放長假，到僻靜地方散心兼細想自己的前路，她說：「自己細個一直有玩樂器，明年我想放重於音樂上，想找鍾嘉欣、李亞男、岑麗香及王君馨夾band唱歌，叫王祖藍作歌給我們。」由於苟姑娘與組員都被封為圈中「處女」，笑問她樂隊名稱是否叫Miss Virgin，她苦笑道：「只是你們說，都要問一下團員，改名都很重要。」至於公司是否支持她們，苟姑娘相信會得到支持，但現在組樂隊仍在很初步的階段。

贏得「飛躍男藝員」的梁烈唯，表示得獎後即獲電影演出機會，參與客串王晶的新片《黑色喜劇》。問唯唯得獎後有否加價，他笑道：「應該都有，但我一向都好平，低於市價，現在只是合理水平。」唯唯希望努力賺錢買樓，他說：「想快些買樓，有安樂窩才可以成家。」提到《大天監》有意開拍續集，唯唯表示監製在大結局當晚有提及過，並表示有機會原班人馬再合作。記者取笑唯唯的皇帝角色已死，他說：「我可以做光緒，都是愛新覺羅血統。」唯唯又大膽提議轉做太監，蕭正楠則由奸角轉做皇帝。



苟芸慧與梁烈唯近日人氣急升。

徐淑敏不敢公開撐老公

香港文匯報訊 徐淑敏(Suki)自曾志偉因被指掌摑黃浩而涉嫌被警方拘捕後，昨日首度出席公開活動，獲一名黑人保鏢全程遠距離保護，雖然Suki自稱丈夫和自己的心情未受影響，惟見她身形又再瘦一點，她透露聖誕會留港慶祝，因美容院生意不錯，並且不會因事件導致這個聖誕特別不快，聖誕會如常約好友回家燒烤，問到是否怕外出？Suki卻死撐是因天氣較冷，笑說大家只是追訪其丈夫，使自己的朋友沒受影響。她現在主要都是為工作。問到可覺左右為難？Suki無奈說：「又沒有，我會找其他工作平衡，(有想辦法調適事件?)暫時我未有能力處理，留給專業人士較好，(你想以和為貴?)不便評論。」追問到會否撐丈夫？Suki也未作正面回應，繼續以不方便談論為由，又稱不懂回答自己是否很難做，但就算自己不撐丈夫，她也說丈夫不會勳的。提到志偉曾讚她很乖？Suki頓時高興地附和，惟指平日因甚少回公司所以沒有經常跟志偉碰面，自覺最重要是做好自己的事。



徐淑敏出席公開活動，獲一名黑人保鏢(右小圖)全程遠距離保護。

高海寧與家人過聖誕

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 高海寧(圖左)與陳美詩(圖右)昨日出席遊戲展活動兼擔任遊戲女郎選舉評判，二人即場教參賽者行貓步，高海寧更單腳站擺出「P」字甫士。高海寧與陳美詩昨日都收起性感，打扮密實，她們解釋因為天氣寒冷，加上只是擔任評判工作。笑問是否禮讓給參賽者，高海寧解釋自己造型上也有花心思，更戴了彩色隱形眼鏡。聖誕佳節二人都表示不用開工，高海寧坦言近日捱更抵夜，希望假期中可以睡到自然醒。問到有沒異性相約，她直言想與家人慶祝，因為之前開通宵拍劇多，希望可以多抽時間陪家人。

